

Лена переживала и ждала весточку от Фёклы, о решении её, как она называла Барыни по поводу её дальнейшей судьбы быть или не быть её нижней сучкой. В голове у Лены продолжалась борьба нескольких Лен, каждая из которых её тянула на свою сторону, но всё же у Лены решившей стать нижней сучкой и вкусившей обратно этот аромат розы между ног у Фёклы было больше союзников и другие Лены взвешивая все за и против переходили на её сторону и только брутальная Лена и Лена консерватор сопротивлялись, боясь вступить в тот еще совсем не изведанный мир, но уже такой пленяющий одним своим существованием, в мир в котором она будет чьей то вещью! Там, где её желания не будут учитываться! И ни кем то, а красивой девушкой! Нет Дамой! Строгой Дамой! Образ барыни ей рисовался расплывчато, но зная какая красивая девочка Фёкла ей служит, было понятно, что барыня красивая, статная и властная ДАМА! Долгожданное смс-сообщение от Фёклы пришло в 3 часа ночи, дрожащими руками Лена открыла его и

— ответ положительный! Будем готовиться! Не планируй на завтра и на ближайшую неделю ни каких планов!

Она перечитывала и перечитывала это возбуждающее смс-сообщение, которое помогло ей довести себя до нескольких оргазмов, в которых принял участие и Роман, но Лена пыталась закрыть глаза и улететь от настоящего реала в котором присутствовал её муж, но и его совсем обижать она не хотела, ведь он ей был нужен, как свой раб и подкаблучник, который к тому же уже принял её такую, какая она есть, пусть это был для него шок, но он справился и сделал правильный выбор и по этому он имел право остаться рядом со своей госпожой -женой Леной. Он еще даже не знает, что его жена скоро станет сучкой для барыни! От одной этой мысли она опять царапая спину Романа кончала извергая истошный крик, кусая его за плечи.

После работы Лена с Фёклой поехали по магазинам, Фёкла продемонстрировала Лене карточку, которую ей дала барыня и наказала, что купить и как должна была выглядеть Лена и совершенно не важно было, что и сколько стоит, напомним барыня была довольно обеспеченная и пользовалась огромным уважением среди топов (верхних, госпож, барынь), но наверное необходимо заметить, что именно барынь то больше и не было, она была одна единственная барыня! И ни кто из топов даже в мыслях не думал, как то сравняться с ней и назвать себя барыней, поэтому если разговор заходил про барыню то все кто в теме понимали про кого шла речь.

Фёкла после покупок провела инструктаж объясняя Лене, что она будет сначала проходить проверку и если пройдет, то будет посвящена в нижние сучки и от ныне будет собственностью барыни, которая не только унижает себе в угоду, но и продвигает своих сучек по карьерной лестнице, обеспечивает защиту, поддерживает материально и конечно балует подарочками. За каждое неправильное действие барыня наказывает! От слова «наказывает» у Лены в низу живота порхали бабочки. Никакого мата! Продолжала инструктаж Фёкла – и не вздумай сказать слово «раком»! Табу – это полный запрет и не допустимость вмещает вс себя КОПРО, ПЕДО, ИНЦЕСТ, ЗОО и за золотой дождь – Фёкла чуть смущаясь добавила – барыня наказывает! Что именно это означало Лена не поняла, но и не переспрашивала, ведь тем, чем будет она заниматься с барыней будет выбирать именно барыня, а не она.

— Ты не рабыня – продолжала Фёкла – ты нижняя сучка, слово рабыня и госпожа, барыня не

любит! Поэтому запомни это! Ты должна быть преданной ей, бесконечно услужливой, думать о желаниях барыни, твои действия должны быть всегда эстетичны и безумно красивы, даже если услышишь команду раздеться, а ты должна раздеваться сама если нет посторонних, а если сеть посторонние то по команде барыни, так вот раздеваться ты должна красиво, виновато и мило при этом улыбаться, смотреть на мимику барыни и реагировать на малейшие движения рук, пальцев и особенно глаз, барыня любит указывать глазами! Запрещен, как я уже говорила мат и вульгарщина и ни каких вольностей или импровизаций и не вздумай шутить или, как то отшучиваться показывая, что ты не боишься её, лучшее, что тебя будет ждать за это, то довольно сильные рубцы на теле, а худшее полный игнор и превращение твоей жизни в ад! Ты поняла? Ты поняла, что обратной дороги нет? Да? – от этих слов Лена похолодела осознавая наверно теперь, что это не была игра, а другая жизнь на которую она подписалась, она даже хотела сказать стоп! Стоп! Мне нужно еще подумать, но понимала, что как только она скажет стоп, то все её радужные мечты служить барыне в тот же миг рухнут и она лишится не только той неизведанной и манящей жизни, но и признание самой Фёклы, в которую Лена уже влюбилась и желала обратно оказаться с ней близко – ты где? Эй! – щелкала пальцами перед лицом Фёкла понимая, что Лена куда то улетела

– ты тут?

– да! – ответила Лена чуть улыбаясь миленькому личику Фёклы

– так ну продолжим – начала с серьёзным видом Фёкла – с этого момента носить только платья! – и правда заметила Лена ведь она ни когда не видела Фёклу в джинсах или штанах и даже юбки на ней ни когда не было – ни каких юбок! – продолжала Фёкла – брюки, джинсы – ТАБУ, только чулки на резинке и ни каких поясов!

– так ты же – вспомнила Лена по пояс в котором была Фёкла когда она её... Лена покраснела вспоминая, какая же вкусная была тогда Фёкла, ей так хотелось обратно обнять её и.....

– ты тут? – снова защелкала пальчиками Фёкла

– да, да! – опять вернулась в реальность Лена

– я говорю же – говорила Фёкла – это я для тебя одевала! – она улыбнулась – ты, как то говорила, что тебя это возбуждает вот я и надела с разрешения барыни

Барыни? Лена спросила Фёклу про себя не открывая рот, ты сказала с разрешения барыни? Значит уже тогда барыня знала обо мне и значит это она уже послала ко мне Фёклу, значит барыня и Фёкла просчитали её? Как? Лена опять покраснела от вдруг накрывшего её стыда.

– да блин – засмеялась Фёкла, понимая что Лена постоянно куда то мысленно улетает – ну ты похоже подруга совсем устала, пошли пить чай! – она встала и пошла на кухню виляя своей шикарной попкой – и запомни только туфли на шпильке, ну можно летом и босоножки и сарафаны можно, ты выглядеть должна теперь – она отхлёбывала из чашки чай – всегда на все 110% и вкусно пахнуть и запомни! Всегда быть счастливой! Ни когда не ной по жизни!

Твой удел служить барыне! Понятно?

– ага – кивала Лена, пытаясь усвоить всё услышанное.

Обучение Лена проходила в течении десяти дней и вот он тот самый миг! Она стояла в сквере, куда её привез её муж, одетая в чёрный балахон с белой оторочкой по краю капюшона (этот балахон она не покупала в магазине, его сшили в ателье, какой он должен быть говорила мастеру Фёкла), под ним у Лены было синее облегающее платье, которое было выше колен, под платьем белое кружевное белье и такого же цвета чулки на резинке, на ногах туфли на шпильках, на губы она как и наказала Фёкла Лена нанесла ярко красную помаду,

которую кстати тоже дала ей Фёкла и...

Фёкла дрожащими руками озираясь на прохожих скинув капюшон балахона, надела на глаза мягкую, кружевную маску и обратно накинула капюшон – этот атрибут был, как ей казалось лишним, она себя чувствовала с ним, как на маскараде и по этому ощущала жуткий дискомфорт, но зная и помня, что её мнение от ныне ни кого не волнует, она всё же перебарывая свой стыд стояла и ждала барыню, которая появилась через несколько минут и шла как в замедленном кадре. Походка четкая, уверенная – пяточка перед носком, она заметно выделялась на фоне серой массы. Она была в таком же балахоне, как и Лена, но только у неё была красная оторочка по краю капюшона, под которым было чёрное облегающее платье и чёрные чулки, туфли на шпильках девять сантиметров. В руках красивый кожаный саквояж.

— здравствуйте барыня – чуть присев и покорно наклонив голову сказала, да наверное еле еле дрожащим голосом выдавила из себя Лена, которая была ниже барыни почти на голову.

— ну привет – надменным и властным голосом сказала барыня Сильвия протягивая ей саквояж. В это момент Лена растерялась не зная, как же ей поцеловать руку барыни если в её руках саквояж и это тоже заметила Сильвия – возьми саквояж и живо за мной – отдав саквояж Сильвия развернулась и пошла той же властной и кошачьей походкой покачивая красивыми бедрами из стороны в сторону, за ней же практически засемила Лена держа саквояж двумя руками перед грудью. Куда она шли Лена не знала, но знала что она не имеет права задавать вопросы! Ни в каком случае! Иначе эта сессия и проверка может мгновенно закончиться.

Какая же она классная, властная и красивая думала Лена продолжая семенить за барыней, не сводя глаз с её красивой попки. Эта парочка, которая явно показывала, кто тут главный вызывала не поддельный интерес у прохожих. Впереди шла вышагивая хозяйской походкой высокая барыня Сильвия в черном балахоне с красной оторочкой по краю капюшона, который закрывал её голову и в таком же балахоне, но с белой оторочкой по краю капюшона вжав голову шла, нет, не уверенно семенила Лена в маске на лице и в которой уже чётко проглядывался образ нижней. Некоторые люди даже останавливались наблюдая, как идёт барыня и семенил нижняя держа перед грудью саквояж. Барыне только плетки и поводка не хватало в руках, но в принципе и так было ясно, кто есть кто, этого эффекта Сильвия специально добивалась, что бы уже на улице проверить, как сможет выдержать такое вдруг свалившее на Лену унижение. Сильвия шла в сторону дорогого отеля, который находился в двух кварталах от сквера и весь этот путь сжимая зубы и подавляя свой стыд пришлось преодолеть Лене. Она выдохнула, когда наконец то зашла за барыней в холл отеля и сразу же увидев кивок барыни на диванчик и присела на него, поставив саквояж на колени. У портье отеля просто открылся рот, когда к нему подошла Сильвия, которая улыбаясь тут же своей роскошной рукой закрыла его по настоящему открывшиеся рот. Она его закрыла надавив на подбородок, вверх, портье потерял дар речи тоже глупо улыбнулся Сильвии и смущенно отвел взгляд не выдержав этот тяжёлый взгляд барыни, которая, как пантера смотрела на него оформляя, при этом номер, портье который сначала улыбался уже под конец ощущал себя, как не в своей тарелке, руки тряслись, что удивляло его и от того она тряслись еще сильнее, голос дрожал, как будто в настоящий момент он оформляет человека от которого зависит его жизнь, которая сейчас почему то, как он думал висит на волоске. Сильвия посмотрела строгим взглядом на Лену, которая смиренно сидела держа всё так же

саквояж двумя руками и прижав колени вместе. По мимики глаз Лена поняла, что ей нужно чуть развести ноги и она это сделала предоставив свои белоснежные, красивые, кружевные трусики взору барыни и портье, чем ещё больше смутили его и у него даже лоб покрылся испариной.

— всё госпожа – вымолвил портье не ожидая сам от себя, что назовет барыню госпожой – и опять глупо улыбнулся вытирая платком лоб. Он словно вагон картошки разразил, ему нужно было отдохнуть и выпить стакан минералки.

Сильвия всё той же властной и кошачьей походкой взяв ключ от пентхауса подошла к сидящей и попытавшейся встать Лене, но которая была остановлена взглядом и осталась сидеть на том же диванчике и так же держа в двух руках саквояж. Подойдя в плотную к Лене Сильвия открыла саквояж прямо на коленях Лены и достала из саквояжа кожаный ошейник инкрустированный девятью не большими бриллиантами, которые ярко блистали и сияли придавая дороговизну ошейнику и статус барыни. Сильвия мило улыбнулась Лене держа этот ошейник в руках

— ты готова? – спросила негромко барыня Лену всё так же сидящую в красивой кружевное маске на диванчике и преданно смотрящую в красивые глаза Сильвии.

— да – чуть слышно произнесла, кивнув головой Лена

Сильвия сделала шаг назад и глазами показала место Лены у её ног, Лена еще раз взглянула на снова раскрывшего рот портье и покорно встала на колени перед барыней, которая ей благодарственно улыбнулась и замкнула ошейник на шее новоиспечённой нижней. После этого, всё так же по мимики барыни сучка протянула на вытянутых руках саквояж из, которого Сильвия достала поводок, один конец которого с собачкой подала своей сучке и Лена взяв его и в знак покорности на глазах у всех находившихся в холле и остановивших все свои дела и движения и даже по телефону были закончены разговоры, в холле стояла полная тишина, Лена сама прицепила поводок к своему красивому ошейнику на её нежной шее.

— молодец девочка – улыбалась Сильвия смотря на сучку сверху, после чего деловито повернулась к лифту и демонстративно, но не сильно дернула за поводок, сучка вскочила с колен и всё так же держа саквояж в двух руках перед грудью опять засеменила за барыней, портье и остальные особи сглотив сухие слюни провожая взглядом барыню и её нижнюю сучку, которые скрылись за хлопнувшимися дверями лифта.

Прислано: Пилоточник